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利府のできごとを
写真とともに
おとどけします！フォトりふ

　10月の全国一斉シルバー人材センター普及啓発促進月間に
基づく奉仕活動の一環として、利府町シルバー人材センター
会員54人が参加し、奉仕活動が実施されました。 

11/2 土

令和６年度
「十符っ子の日～感謝と誓いのつどい～」
　「町は一つの学校」の理念のもと、ブラザーシップの活動
として小・中学生、利府高生、利府支援学校生が町内各
中学校で夢や希望の意見発表を行いました。志を持つ大切
さを考える機会となりました。

秋の風物詩「利府町文化祭」
　町と芸術文化協会の共催による文化祭がリフノスで開催され、
利府音頭や利府祭人を始めとする多彩なステージ発表や、
サークル団体の作品展示・体験コーナーなど、両日で約
4,800人を超える方々に芸術の秋を満喫していただきました。

11/10 日

まちかど保健室
　町民の皆さまの健康づくりを推進するため、イオンモール
新利府南館を会場に開催しました。健康相談会やがん予防
体験、肺年齢測定、野菜350g計測クイズなど、様々な健康
づくり体験コーナーを設置し、延べ800人を超える方が参加
されました。

保健福祉センター内の植木の剪定・草取り
作業をしていただきました

11/17日

第１１回こどものまち in りふ
　「こどものまち」とは、子どもたち自らハローワークで仕事
を探して就職し、働いた分の給料で買い物などを楽しむこと
ができる仮想のまちです。
　今年は文化交流センター「リフノス」を会場に町内の小学生
160人が参加し、子どもたちはどうやったらお店のものを
買ってもらえるか一生懸命工夫しながら楽しんでいました。

11/18 月 11/18 月

　利府高校運動部代表者と「スポーツのまちづくり」をテーマに
座談会を開催し、小さい子から高齢者まで、だれもがスポーツ
を楽しむためにできること、スポーツを通じた地域との交流
からお互いに活性化していくプロセスなど、高校生ならでは
の視点から意見をいただく貴重な機会となりました。

ベガルタ仙台「サッカー教室」
　利府三小児童クラブの子どもたちとの交流事業として、
ベガルタ仙台の郷家友太選手によるサッカー教室が開催され
ました。子どもたちは郷家選手とのパス回しや試合などを
とおして、交流を楽しんでいました。

令和６年度宮城県統計大会表彰
おめでとうございます
　多年にわたる統計調査員としての業績が認められ、総務
大臣、宮城県統計調査員協議会連合会および宮城県統計
協会から表彰されました。

利府高校生との座談会

11/18 月 ～22 金

利府町キャリアシップ（職場体験）事業
　「町はひとつの学校」を理念に掲げる『利府町志教育』の一環
として、町内３中学校の２年生３７３人が、町内・外の各事業所
で職場体験学習を実施しました。

11/25 月

ふれあい陸上教室
　クイーンズ駅伝 in 宮城に出場した日立女子陸上競技部の
皆さまに利府小学校へ訪問いただきました。6年生の児童
89人が参加し、笑顔で体を動かしながら走ることの楽しさを
学びました。

◆総務大臣表彰　佐藤　智惠子（現統計調査員）
　　　　　　　　菊池　孝夫　（現統計調査員）
◆宮城県統計調査員協議会連合会会長感謝状
　　　　　　　　堀越　幸一　（元統計調査員）
◆宮城県統計協会会長表彰
　　　　　　　　齋藤　春男　（現統計調査員）※敬称略

11/3 日 ～4 月 祝・
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利府のできごとを
写真とともに
おとどけします！フォトりふ

　10月の全国一斉シルバー人材センター普及啓発促進月間に
基づく奉仕活動の一環として、利府町シルバー人材センター
会員54人が参加し、奉仕活動が実施されました。 

11/2 土

令和６年度
「十符っ子の日～感謝と誓いのつどい～」
　「町は一つの学校」の理念のもと、ブラザーシップの活動
として小・中学生、利府高生、利府支援学校生が町内各
中学校で夢や希望の意見発表を行いました。志を持つ大切
さを考える機会となりました。

秋の風物詩「利府町文化祭」
　町と芸術文化協会の共催による文化祭がリフノスで開催され、
利府音頭や利府祭人を始めとする多彩なステージ発表や、
サークル団体の作品展示・体験コーナーなど、両日で約
4,800人を超える方々に芸術の秋を満喫していただきました。

11/10 日

まちかど保健室
　町民の皆さまの健康づくりを推進するため、イオンモール
新利府南館を会場に開催しました。健康相談会やがん予防
体験、肺年齢測定、野菜350g計測クイズなど、様々な健康
づくり体験コーナーを設置し、延べ800人を超える方が参加
されました。

保健福祉センター内の植木の剪定・草取り
作業をしていただきました

11/17日

第１１回こどものまち in りふ
　「こどものまち」とは、子どもたち自らハローワークで仕事
を探して就職し、働いた分の給料で買い物などを楽しむこと
ができる仮想のまちです。
　今年は文化交流センター「リフノス」を会場に町内の小学生
160人が参加し、子どもたちはどうやったらお店のものを
買ってもらえるか一生懸命工夫しながら楽しんでいました。

11/18 月 11/18 月

　利府高校運動部代表者と「スポーツのまちづくり」をテーマに
座談会を開催し、小さい子から高齢者まで、だれもがスポーツ
を楽しむためにできること、スポーツを通じた地域との交流
からお互いに活性化していくプロセスなど、高校生ならでは
の視点から意見をいただく貴重な機会となりました。

ベガルタ仙台「サッカー教室」
　利府三小児童クラブの子どもたちとの交流事業として、
ベガルタ仙台の郷家友太選手によるサッカー教室が開催され
ました。子どもたちは郷家選手とのパス回しや試合などを
とおして、交流を楽しんでいました。

令和６年度宮城県統計大会表彰
おめでとうございます
　多年にわたる統計調査員としての業績が認められ、総務
大臣、宮城県統計調査員協議会連合会および宮城県統計
協会から表彰されました。

利府高校生との座談会
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利府町キャリアシップ（職場体験）事業
　「町はひとつの学校」を理念に掲げる『利府町志教育』の一環
として、町内３中学校の２年生３７３人が、町内・外の各事業所
で職場体験学習を実施しました。

11/25 月

ふれあい陸上教室
　クイーンズ駅伝 in 宮城に出場した日立女子陸上競技部の
皆さまに利府小学校へ訪問いただきました。6年生の児童
89人が参加し、笑顔で体を動かしながら走ることの楽しさを
学びました。

◆総務大臣表彰　佐藤　智惠子（現統計調査員）
　　　　　　　　菊池　孝夫　（現統計調査員）
◆宮城県統計調査員協議会連合会会長感謝状
　　　　　　　　堀越　幸一　（元統計調査員）
◆宮城県統計協会会長表彰
　　　　　　　　齋藤　春男　（現統計調査員）※敬称略
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